

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 15 (8815)

Пятница 23 февраля 2007

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и верстке".

23 февраля – День защитника Отечества

Поздравляем!

Дорогие земляки!

В России во все времена военная служба была школой мужества, самоотверженности и верности присяги. Мы гордимся тем, что наша современная армия является продолжателем славных традиций, накопленных многими поколениями защитников Отечества.

Желаем всем, кто с честью выполнил свой воинский долг, и тем, кто сегодня с оружием в руках стоит на страже нашей Родины, также из родных и близких – доброго здоровья, счастья и благополучия, мира и тепла в доме, удачи и успехов!

С уважением А.Г. ТУЛЕЕВ,
губернатор Кемеровской области;
Г.Т. ДЮДЯЕВ,
председатель Совета народных депутатов;
И.В. КОЛЕСНИКОВ,
главный федеральный инспектор.

Сегодня исполняется 20 лет Яйскому районному совету ветеранов войны и труда.

Дорогие ветераны! Примите сердечные поздравления. Доброго вам здоровья, счастья, "благополучия ваших семейств, удачи и успехов в делах, мира и тепла, уверенности в завтрашнем дне!"

Уважаемые мужчины района!

Примите самые сердечные поздравления с Днем защитника Отечества!

Нет более высокой миссии на земле, чем служить миру и защищать Родину. 23 февраля – всемирный праздник. В этот день мы чествуем каждого, кому довелось с оружием в руках присягнуть на верность нашему Отечеству. Мы признательны и благодарны тем, кто с честью выполнил свои воинский долг, и тем, кто сейчас находится на боевом посту во имя мира на земле.

Любовь к Родине, готовность отстаивать ее интересы и защищать от агрессии – на протяжении многих веков в особом уважении у русских. Мужество и самоотверженность наших воинов помогают и помогают России выстоять в годы самых тяжелых испытаний. Мы приносим головы перед солдатами, офицерами, с оружием в руках сражавшимися в разные годы за пределами родной земли.

В любые времена защита Отечества была, есть и будет священным патриотическим долгом и обязанностью каждого гражданина России. Наша армия и в будущем останется гарантом стабильности и спокойствия.

В День защитника Отечества от всей души поздравляем ветеранов, воинов в годы Отечественной войны и удара, по-фронту, трудающихся в тылу, ветеранов боевых действий в горячих точках и локальных военных конфликтов, всех, кто готов в трудную минуту встать на защиту Родины!

Искренние слова признательности всем тем, кто уже прошел скромную службу в армии и на флоте, и тем, кто сегодня несет боевое дежурство, охраняет мир и спокойствие в стране.

Доброго вам здоровья, счастья и благополучия ваших семейств, удачи и успехов в делах, мира и тепла! уверенности в будущем!

В.М. НАБОРСКИЙ,
глава Яйского района;
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель районного
Совета народных депутатов;
В.Н. КУРГУЗИКОВ,
председатель районного
совета ветеранов войны и труда.

С Днем защитника Отечества
поздравляем
сборную хоккейную команду Яи!
Команду молодости нашей,
Команду, без которой нам не жить!
Всегда лучшие, самые настоящие мужчины.
Желаем вам крепкого здоровья, любви, благополучия, успехов во всем и много новых спортивных побед. Мы очень гордимся вами!

Ваша самая преданная болельщица.

СЛУЖАТ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Ему доверяют опасные грузы

В прошлом году, в канун Дня защитника Отечества, Татьяна Владимировна и Сергей Павлович Клещевы получили благодарственное письмо из войсковой части 41158, которая расположилась в городе Улан-Удэ.

В нем командование части благодарит Клещевых за воспитание сына Александра. В письме сообщается: «Ваш сын – честный, дисциплинированный воин, мастерски владеет аварийным оружием, активно участвует в общественной жизни подразделения. Образцовый солдат, самоотверженный, ратным трудом за заслуги сына был награжден орденом Красной Звезды. Уже вступил в ряды КАМАЗа, был главным помощником отца на рабочем месте. Ну и, конечно, ученик Саша не только водит бензогенераторные машины, но и размножает их».

Закончен Александр Кличев Клинеша 9-классов Марьинской школы, в потолке сразу пошел учиться на водителя в РОСТО. Получил права, и в 2005 году его призвали в армию. На тот момент водителем, как Александр, в армии не спутаешь. Что только не спутал командование

старика в себе в подразделение. Александр выбрал самый опасный участок работы. Он перевозит опасные грузы. Горючесвязевые материалы для армии часто приходится везти за 250 километров. Но никогда до вине Александра Клещева не было перебоя с горючим. Об этом свидетельствуют многочисленные поощрения начальства.

Погиб служебы, которая завершился наступившей весной, отец мечтает устроить сына водителем в «Кузбассоруде», где работает сам. Одно ухо яко и сейчас – у Александра есть хорошая и нужная любовь специальности, с которой и на гражданке можно заработать на жизнь.

Игорь АЛЕХИН.

На снимок

Александр Клещев.

Фото из семейного альбома.



фирма к себе в подразделение. Александр выбрал самый опасный участок работы. Он перевозит опасные грузы. Горючесвязевые материалы для армии часто приходится везти за 250 километров. Но никогда до вине Александра Клещева не было перебоя с горючим. Об этом свидетельствуют многочисленные поощрения начальства.

Погиб служебы, которая завершился наступившей весной, отец мечтает устроить сына водителем в «Кузбассоруде», где работает сам. Одно ухо яко и сейчас – у Александра есть хорошая и нужная любовь специальности, с которой и на гражданке можно заработать на жизнь.

Поможет ли

Дубайский контракт?

Или диалог с собственником на тему
невсоевременной выдачи зарплаты.

продукции лесопиление за это время на города выросли. Все

это прошло к простым уже затянутым вагонам, дополнительными заплатами. Высокое время подписаны Киркоров и Дубайской компанией на последнюю нашей продукции. С декабря 2006 года предприятие стало работать на выполнение контракта с эмирятом Дубай Объединенных Арабских Эмиратов. Но быстрые деньги расходились не предвидеть, поэтому документы рассматривались Виноградовыми, потом направлялись в Дубай. На открытие аккредитива ушло полмесяца. Сейчас договоренность с переговорами о пределате достигнута. Первый платеж в сумме \$6 тысяч долларов поступил в нам 30 января 2007 года, второй, на такую же сумму, – 6 февраля.

То, что вы сейчас объясняете нам, необходимо было довести до рабочих предприятий, – парировал В.М. Наборский. – Но ни им, ни исполнительный директор В.П. Капкаев

нов провести с коллегией разрывительную беседу так и не удосужились. Было вышесказано в том, что мы не работаем с людьми. Нет, ни совета трудового коллектива, ни профсоюза, ни другим общественным организациям, которые являлись бы нашей опорой. А в итоге мы встали докторами, когда рабочие поставили на площади перед администрацией ложную кузину и стянули за кашу, образовав беспрецедентную забастовку в связи с низкой заработной платой. А еще в выборный в Государственную Думу. Окончно на сессии журналистами вратили живо подзащел гаму.

– Задачей нашей группы – с коллегией разрывительной беседы так и не удосужились. Было вышесказано в том, что мы не работаем с людьми. Нет, ни совета трудового коллектива, ни профсоюза, ни другим общественным организациям, которые являлись бы нашей опорой. А в итоге мы встали докторами, когда рабочие поставили на площади перед администрацией ложную кузину и стянули за кашу, образовав беспрецедентную забастовку в связи с низкой заработной платой. А еще в выборный в Государственную Думу. Окончно на сессии журналистами вратили живо подзащел гаму.

– Это хорошо, – эксплуатант в диалоге с собственником прошу пары Яйского района Е.З. Печенина. – Но на то, что исполнительный директор В.П. Капкаев

– до конца февраля, – обещает Ю.А. Суслов.

– Это хорошо, – эксплуатант в диалоге с собственником прошу пары Яйского района Е.З. Печенина. – Но на то, что исполнительный директор В.П. Капкаев

на 2-й странице.

КАНДИДАТ РАЙОННОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

В районный Совет единой командой

Уважаемые избиратели!

Не секрет, что партия «Единая Россия» не дает никаких гарантий, что то, о чем заявляет единичные голоса. Всем нам, наоборот, заметны результаты работы сторонников и членов нашей партии. Растут и крепнут нигде не бывшие наши соотечественники, уважение к России со стороны международного сообщества. Тихими, но решительными проблемами нашего общества.

В первую очередь решаете, конечно, о реализации приоритетных национальных проектов. На сегодняшние дни в наш регион поступило немало средств на решение необходимых для нас с вами задач. Только нашим Кузбассом в 2006 году получено 61,7 млрд. рублей, 5-10 лет назад об этом даже и не думали.

Каждый из нас хочет быть уверен в завтрашнем дне, в своем будущем, будущем детей и внуков. Добиться этого мы сможем, только если вместе, только единой семьей, стоящей на пути наших избирателей.

Для этого в местное самоуправление должны пройти единая сложенная команда честных и профессиональных людей, которых на посты жаждут люди, чтобы достойно представлять и защищать интересы кубанцев.

На VII съезде партии четко обозначены приоритеты «Единой России» на ближайшие 10 лет и определены наши главные задачи:

- сбережение российского народа;
- борьба с коррупцией и обеспечением безопасности граждан;

- экономический рост и создание инновационного типа жизненного.

Наша политика – это политика Приходянин – РФБ В.В. Путина, политика губер-

натора, члена Бюро Высшего Совета партии А.Г. Тулеева.



Цели этот по-

лагательно – благо России, благо каждой семьи и каждого человека.

Наша программа проста и понятна всем: достойная работа и зарплата, жилье, здравоохранение, образование, помощь молодым и ветеранам, благоустройство; развитие социальной инфраструктуры городов и сел Кузбасса. С нами поддержка наших лидеров – губернатор Кемеровской области, члены Бюро Высшего Совета партии «Единая Россия», Аман Гулиевич Тулеев,

Игорь Станиславович Поляков родился 15 июля 1972 года в селе Чегловка Кемеровского района в семье рабочих. Русский. С отечественным ополчением Кемеровской кооперативной техникум по специальности «Менеджмент», в наст-

ящее время заочно обучается в Томском ГПУ по специальности «Национальная экономика».

Имеет звание «Мастер спорта по рукопашному бою». Служил в ЗакВО, воевал, был ранен.

С 2003 года проживает в п.т. Я. Работал мебельщиком, заместителем директора по быту, а с 2005 года – директором ООО «Яйский пивовар», с 2006 года – председателем правления Яйского райпотребсоюза.

Женат. Жена – Жанна Александровна Полякова – врач-аллерголог МЗЗ «Яйская ЦРБ», воспитывает сына 2005 года рождения.

председателя Совета народных депутатов Кемеровской области, члена Генерального Совета кооператива Ринчининского политического совета партии Геннадия Тимофеевича Доддова.

По программе развития аграрно-промышленного комплекса, национализации губернатором на-

шей области А.Г. Тулеевым, перед потерявшийся Кузбасса и нашего района стоит задача по увеличению объемов заготовок сельхозпродукции мяса, молока, яиц и т.д. Для реализации этого проекта создаются сельскохозяйственные кооперативы, выделяются неминимые гранты, субсидии, кредиты. И с оглядкой своим долгом помочь вам в составлении национальных планов, объемов видов деятельности, повышении уровня жизни населения нашего района, реализации задачи планов, вложенных в жизнь наших юношеских. Молодежи поможет в выборе профессии, получении дополнительного образования. Обеспечены достойные условия труда. Успеть поддержку молодых семей, оказывать всенародную помощь в решении жизненных проблем, развивать здоровый образ жизни, улучшивать число мест для проведения поэтического досуга и занятий спортом. Развивать молодежное движение. Обеспечены достойный отдых и лечение пенсионеров, ветеранов.

Сделавший правильный выбор, вы сделаете прямой шаг к решению ваших проблем и задач!

Игорь ПРИЮТИН, кандидат в депутаты районного Совета народных депутатов Яйского района третьего созыва по Вознесенскому одномандатному избирательному округу № 1 от партии «Единая Россия».

Житель Марьинки – Сергей Петрухин – добровольно пошел служить в Чечню.

Целый год он охранял стратегически важную автодорогу. И сейчас он не жалеет о принятом тогда решении.

Сергей родился в обычной сельской семье. Мать – учительница, отец – электрик коммунального хозяйства. Есть у Сергея старший брат, учитель физкультуры. Окончил Серебрянскую 9 классов и поступил в Анжерское ПТУ. А после его окончания призвали в армию. Отправили в Омск, в школу сержантского состава. Только приобретя новые сержантские погоны, как получит назначение в пехоту, базирующейся в Ангарске.

В декабре 2003 года большинством его сослуживцев принял призыв к службе в армии. Молодежи помогли в выборе профессии, получении дополнительного образования. Обеспечены достойные условия труда. Успеть поддержку молодых семей, оказывать всенародную помощь в решении жизненных проблем, развивать здоровый образ жизни, улучшивать число мест для проведения поэтического досуга и занятий спортом. Развивать молодежное движение. Обеспечены достойный отдых и лечение пенсионеров, ветеранов.

Трудностей и опасностей Сергей Петрухин не боится и тоже припросит в Чечню. Его направили в поселок Мескер-Юрт Шалинского района, где расположалась батальон

спецназа внутренних войск. К селению вела дорога, по которой доставляли боеприпасы и провизию. Перед Сергеем и его сослуживцами поставили задачу: охранять 16-километровый участок этой дороги.

С утра расходились по патрулям, которые выставляли вдоль дороги, – рассказывает Сергей. – По дороге и посты находили минны. Пости устраивали в голове, поле у дороги. Разбивали специальные небометательные пластины и прятались там на весь день. После быстрая расстановка в шахматном порядке, так, чтобы в бинокль было видно друг друга. За время службы случались разные происшествия: мин обнаружили, саперы потом ее обезвреживали. А однажды чеченец устроился кочегаром в салянскую котельню. От старшего брата Сергею досталась квартира. Женщина заняла, но семью обзаводиться не торопится. Мечтает перебраться в город Кемерово, где обосновалась большинство его друзей, работают на заводе и получать хорошую зарплату.

Вскоре Сергей Петрухин вернулся домой. Отметил окончание службы, немного отдохнул и взялся за дело. По совету отца устроился кочегаром в салянскую котельню. От старшего брата Сергею досталась квартира. Женщина заняла, но семью обзаводиться не торопится. Мечтает перебраться в город Кемерово, где обосновалась большинство его друзей, работают на заводе и получать хорошую зарплату.

Игорь АЛЕХИН

СЫНЫ ОТЕЧЕСТВА

Чеченские будни Сергея Петрухина

(Окончание. Начало на 1-й странице.)

Поможет ли Дубайский контракт?

Или диалог с собственником на тему несвоевременной выдачи зарплаты.

Согласно аналитической записке налоговой инспекции за 2006 год все предприятия п.т. Я. Я. отличались долгами во все бюджеты 51 млн. 101 тыс. рублей, – подчеркнул председатель районного Совета народных депутатов Н.М. Гирининко. Выплаты Пенсионному фонду – более 1,5 млн. рублей, с долгом по земельному налогу – 744 тыс. рублей. И когда районная власть просит обладать увеличением дотации на социальные нужды, ни спрятавшись уклоняются от погребения.

Справедливые обвинения в адрес собственника высказали и руководители местного отделения Пенсионного фонда И.В. Лукина: «ООО «Сиб-Эн» периодически издает гордиский адрес. То оно встает на-

лицо, то вновь решает зарегистрироваться в п.т. Я. Я. Эти действия мы объясняем тем, что руководство предприятия умышленно уклоняется от уплаты страховых взносов и налогов. Тем самым уменьшается размер будущих пенсий работников предприятия. С 2002 года при начислении пенсии участвуются только страховые взносы. Какие страховые взносы мы уплатим при расчете пенсионного капитала работающих в ООО «Сиб-Эн», если вы их не перечислите?»

Оппонент пытается возразить: «Начисление пенсии от этого не теряется. Но И.В. Лукина с этим не согласится: «Вы плохо знаете Пенсионное законодательство. Дело в том, что зарплата учитывается только по 1997-й год включительно. Начиная с 1998 года, размер пенсии зависит от суммы на лицевом счету. Мало того, вы лишаете людей права на льготную пен-

сии. Поэтому рабочий должен на вас решать, как работать. Почему ваш административный аппарат зарегистрирован в г. Кемерово сплошь, и я – это сплошь взносы вы выплатите своевременно и в полном объеме, в рабочих ученствуете? Что это за избирательность? По этим причинам со стороны Пенсионного фонда мы вам сплошь хотим задолженности через Арбитражный суд и прокуратуру. Вы даже не хотите понять того, что страховые взносы в Пенсионный фонд вам идут в виде уплаты единого социального налога, сумма которого уменьшается на определенный процент в случае сверхнормальной уплаты страховых взносов».

Черту в диалоге с собственником поднял глава администрации района В.М. Неборов: «До 14 февраля необходимо погасить задолженность по зарплатной плате за январь.

Сергей МОСИН

Операция «Суррогат-2»

С февраля ОВД по Яйскому району проводит оперативно-профилактическую операцию «Суррогат-2», целью которой является активизация борьбы с преступлениями и правонарушениями в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Сотрудники милиции работают на всех сельских территориях района. Отработано 11 информаций на предмет торговли частными лицами спиртосодержащей продукцией. Изъято и уничтожено 13 пачек частной спиртосодержащей продукции и 3 литра этилового спирта.

Операция «Суррогат-2» продолжается. Информацию о незаконной реализации спиртосодержащей продукции предлагают на дом, так и в торговых точках Яйского района вы можете сообщать в ОВД по Яйскому району, а также на телефон доверия – 2-24-54.

Убийство на станции Судженка

В воскресенье, 18 февраля, на станции Судженка совершилось убийство. В ходе ссоры 29-летняя женщина нанесла удар ножом в область шеи 22-летнему супругу. От полученной травмы мужчина скончался. На месте преступления работают сотрудники милиции и прокуратуры района. По данному факту прокуратура возбудила уголовное дело по статье 105 УК «Убийство». Это второе убийство, совершенное на территории Яйского района уже в этом году.

Проницательный хроникан

26 летний интел. Я. применил на嫂ядной улице стоящий на призмотре автомобиль. Путем взлома двери он засунул в автомобили и похитил автомагнитолу и подголовники. Ущерб составил 5600 рублей.

В Щербиновске 44-летний мужчина при помощи топора выразил угрозу убийства своей жене.

Ночью из магазина «Сибирский юроп» по улице Комсомольской в Я. похищены продукты питания на 1500 рублей. Сторож, обнаружив рабочего оконное стекло, сообщил в милицию. Милиционеры установили, что в краже причастен мужчина в возрасте 21 года.

Елена БАБКИНА,

инспектор по УРСР ОВД по Яйскому району.

